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Kirst Forma Numaralari

Bir maraton kosusunda Fatih 1., Umit 2. ve ismail 3. ol-
mustur.

Kirsiiye cikan kosucularin soldan saga dogru forma
numaralarinin olusturdugu dokuz basamakl sayinin
okunusu asagidakilerden hangisidir?

A) Alti yuz elli doért milyon alti bin yedi yuz dokuz
B) Alti milyon yedi yuz dokuz bin alti yiz elli dort
C) Yedi yuz dokuz milyon alti bin alti yiz elli dort
D) Yedi milyon dokuz yiz altmis bes bin dort yuz alti

876 [_1 417 sayisinin okunusu “sekiz yiiz yetmig alti
milyon alti yiz dokuz bin dort yiz on yedi” olduguna
gore [ | yerine gelmesi gereken sayi asagidakiler-
den hangisidir?

A) 976 B) 960 C) 690 D) 609

Okunusu “kirk sekiz milyon doksan bin bes yiz alt1” olan
sayl asagidakilerden hangisidir?

A) 480 900 056

B) 480 090 506

C) 48 090 506

D) 48 009 506
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Yukaridaki abaklste 698 007 745 sayisi gdsterilecektir.

Buna goére bos gubuklara toplam kag¢ tane boncuk
yerlestirilmelidir?

A) 23 B) 20 C) 18 D) 13

724 532 821 sayisinin birler boligu ile milyonlar bo-
ltigli yer degistirdiginde olusan sayi asagidakilerden
hangisidir?

A) 532 724 821

B) 721532 824

C) 724 821 532

D) 821532724

15 435 152 sayisinin on milyonlar basamag: ile yiiz
binler basamagindaki rakamlarin sayi degerleri topla-
mi kagtir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6
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Yukarida her bir karta sayilar yaziimistir.

Her bir kart bir bolugi temsil ettigine gore bu ii¢ karti
yan yana koyarak yazilabilecek en biiyiik dogal sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 808 088 888

B) 808 888 088

C) 888 088 808

D) 888 808 088

72 306 849 sayisinin milyonlar basamagi ile onlar ba-
samagindaki rakamlarin basamak degerleri sirasiyla
asagidakilerden hangisidir?

A) 2ve4

B) 4ve?2

C) 2000 000 ve 40

D) 4 000 000 ve 20

1. adim 2. adim 3. adim

Verilen sekil orintiisiiniin 8. adimindaki daire sayi-
siyla liggen sayisinin toplami kagtir?

A) 21 B) 22 C) 24 D) 25

10.

1.

12.

4,10,16,22 ,K,L, M

Yukarida verilen adimlar arasindaki farki sabit olan

sayi oriintiisiinde K, L ve M sayilarinin toplami kag-
tir?

A) 102 B) 108 C) 114 D) 120

I. Adim II. Adim I1l. Adim

Verilen sekil oriintlisiiniin herhangi bir adimindaki
kare sayisi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 20 B) 21 C) 22 D) 23

Kumbarasinda 5 lira olan Nursen, her hafta kumba-

rasina 3 lira eklerse 13. hafta sonunda kumbarasinda
kag lira olur?

A) 47 B) 44 C) 41 D) 38



